Ключ для проверки олимпиадных заданий по математике

3 класс (школьный тур)

1.   12+13+21+23+31+32= 132  





             2 балла
( 2 балла – задание выполнено; 
1 балл -  найдены все числа, но допущена вычислительная ошибка)   

2. Ответ:  102 года







                1 балл 

(1балл – задание  выполнено,
 0 баллов – задание не выполнено)
3. 1) 34 - 21 = 13 ( лет ) - Тамаре        1 балл 
2) 13 - 4 = 9 ( лет) – Наташе           1 балл 
3) 21 - 9 = 12 ( лет ) -  Маше           1 балл 



             3 балла

4. 2 х 5 = 10(см)


    1 х 10 = 10 (см)
Ответ. Оба ряда по 10 см






            2 балла
               (2 балла -  задание выполнено правильно;
               1 балл –дан только ответ)
5. Ответ: 2 пирожка с мясом, 4 пирожка с грибами, 6 пирожков с капустой

(3 балла – задание выполнено верно; 
0 баллов  - задание не выполнено)











     3 балла


6. Ответ: 7 пятиугольников






              3 балла
(3 балла – задание выполнено верно;
0 баллов  - задание не выполнено)

Максимальное количество баллов: 14  баллов.
